Отчёт председателя первичной профсоюзной организации
 МБОУ « СОШ № 76»
за 2019- 2024 годы.

   Вся работа проводится в соответствии с годовым планом первичной профсоюзной организации МБОУ « СОШ № 76»», базируется на основных принципах Устава о первичной профсоюзной организации.
Коллективный договор заключен между работодателем и работниками в лице их представителей и является правовым актом, регулирующим социально-трудовые отношения в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №76». Дата вступления в силу коллективного договора 01.12. 2021г. Зарегистрирован в УСЗН по г. Барнаулу №367/21 от 03.12.2021 Павличенко С. В.    Есть наличие протокола собрания общего трудового коллектива образовательной организации по контролю выполнения коллективного договора от 09.11.2021 года. Соглашение по охране труда между профсоюзным комитетом и МБОУ заключается ежегодно.
Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников.

   С целью повышения социальной защиты работников образовательного учреждения была создана первичная профсоюзная организация МБОУ «СОШ  №76», которая живет заботами и проблемами учреждения, защищает, отстаивает социально- экономические и трудовые права и интересы работников. В первичной профсоюзной организации в настоящее время насчитывает 27 человек.
    Первичная профсоюзная организация в учреждении функционирует с 1988г. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 27 человек -это 39%. Профсоюзная организация стабильная, энергичная.        Наши ветераны профсоюзного движения  Ломакина О.М., Баздырева С.В, Вершинина А.В.- размещены на виртуальной Галереи Почета Барнаульской городской организации Общероссийского Профсоюза образованиия,» 30 лет вместе»! 
В течение всего срока с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников МБОУ «СОШ  №76» (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы проведения аттестации и др.).
        Работа первичной организации в отчетный период проводилась в соответствии с планом.
     В 2020 году президеумом Алтайской краевой организации Профсоюза была отмечена работа председателя почётной грамотой.
 Наша первичка в 2021 году принимала участие в смотре-конкурсе «Всероссийской эстафеты здоровья Профсоюза», где заняла призовое место в г. Барнауле. Председатель отмечена благодарностью комитета по образованию, в связи с Днём профсоюзного лидера.
В 2021 году      Залётин Н.А. принял участие в работе семинара молодых педагогов «С профсоюзом по жизни: старт в профессию». В 2022 году Князева С.О. также приняла участие в данном семинаре, где была отмечена грамотой Городским комитетом Профсоюза за активное участие. 
В 2022 году  Леонтьева О.А. (председатель первички) приняла активное участие в выездном семинаре председателей первичных профсоюзных организаций города Барнаула «Перспективные маршруты поступательного ПРОФдвижения», являясь модератором практико-ориентированной площадки «Мастерская профсоюзных умений». В 2022 году председатель приняла участие в акции «Единый Профсоюзный диктант», отмечена сертификатом участника.
В 2024 году председатель приняла участие «Единый Профсоюзный Диктант- к отчётам и выборам готов!», отмечена сертификатом участника.
     10 членов  Профсоюза нашего МБОУ оздоровились как за счет средств, выделяемых  согласно постановления администрации города от 30.03.2018  №617  «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики города Барнаула», так и за счёт компенсационных средств комитета  по образованию  города Барнаула ( 6000  рублей, 25 % + 10 %, 2 человека бесплатно прошли санаторно-курортное лечение).
     На мероприятия (8 марта, Новый год, день учителя) было получено профкомом со счёта первички 153800 рублей. Наши юбиляры награждены, грамотами и премией. 
      Материальная помощь нашим членам Профсоюза из средств горкома оказана на сумму 75780,60 рублей. Это похороны, бракосочетание, 1 и 11 класс, роды, дорогостоящее лечение, зубопротезирование, заболевания в условиях стационара, компенсация по приобретению путёвок в лагерь детям.
     Воспользовались договором на льготное медицинское страхование от клещевого энцефалита через Профсоюз для себя и членов своей семьи.

Финансовая работа
  Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. 
Денежные средства первички, были израсходованы: на приобретение, изготовление футболок в количестве 2 штук (проводы на заслуженный отдых Серебренниковой Е.А., Пахомовой В.П.), на новогодние подарки,  подарки ко дню учителя, к 23 февраля и 8 марта членам профсоюза. Наш профком  всегда  старается делать  нужные подарки, которые бы были памятны.
Вся финансовая отчетность согласована с бухгалтером горкома.

Информационная работа

        Информационная работа – одно из приоритетных направлений работы. В профсоюзной организации есть электронные билеты (у всех членов профсоюза), электронный реестр ведется в 1С на личном компьютере председателя.
       Создан МЕССЕНДЖЕР профорганизации МБОУ «СОШ № 76», где активно идет информирование и отражена жизнь «первички».    В МБОУ «СОШ № 76», есть школьный музей, в котором располагается исторические моменты профсоюзного движения, экспозиция музея пополняется. Тислюкова В.С- профсоюзный актив – «хранитель и директор музея», которая также ведёт работу с ветеранами педагогического труда.
       Работа профактива отражается на стенде «Наш профсоюз», на сайте МБОУ «СОШ № 76»,  в разделе Профсоюз, используем группу ВАЦАП 
  Чтобы снять заботы, тяжкий груз - Нужен нам, наш профсоюз!
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